



В Вытегре в отношении местного жителя, применившего насилие к сотруднику ГИБДД, возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Вытегорскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении 40-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в январе 2018 года в одном из поселков Вытегорского района инспекторы ДПС остановили автомобиль под управлением водителя, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. Во время административного разбирательства, задержанный водитель, находясь в служебном автомобиле ГИБДД, ударил ногами по телу женщины-инспектора ДПС, вытолкнув ее из салона. Своими действиями мужчина причинил представителю власти, находившемуся при исполнении служебных обязанностей, физическую боль и побои.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

Согласно санкции ч.1 ст. 318 УК РФ, данное деяние наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1202956>